

要闻 YAO WEN

“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”

破解发展问题的根本立足点:“新时代我国社会主要矛盾是人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾”

社会主要矛盾转化标注新时代的特征,也呼唤新变革。习近平总书记指出:“中国特色社会主义进入新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。”

群众不仅对物质文化生活提出更高要求,而且对民主、法治、公平、正义、安全、环境等方面的要求也日益增长。2021年1月4日,广州市越秀区人民法院公开开庭审理一起高空抛物损害责任纠纷案,判决从35楼扔下矿泉水瓶导致老人受伤的孩子家长赔偿医药费、护理费等共计9万多元。

升,让人民切身感受公平正义的阳光。这是对发展标准的精准把握,人民需要始终是检验发展成效的标尺。把高质量发展同满足人民美好生活需要紧密结合起来,推动坚持生态优先、推动高质量发展、创造高品质生活有机结合、相得益彰。

产力、人民生活水平进一步提升,发展基础更牢、条件更优、动力更足。这是生命至上、人民至上的生动注脚。新冠肺炎疫情来袭,“把人民群众生命安全和身体健康放在第一位”,从出生30个小时的婴儿到108岁的老人,不遗漏每一个感染者,不放弃每一个生命。

事“身边事”成为中央财经领导小组第十四次会议的议题。“推进北方地区冬季清洁取暖等6个问题,都是大事,关系广大人民群众生活,是重大的民生工程、民心工程。”习近平总书记强调。



翊鸣破空飞跃历史 中国获冬奥历史最佳战绩 据新华社北京2月15日电 15日,中国选手苏翊鸣夺得北京冬奥会单板滑雪男子大跳台金牌,这是中国代表团在本届冬奥会上获得的第六枚金牌。

推动党和国家事业进步的根本遵循:“坚持以人民为中心的发展思想” 为什么人的问题,是检验一个政党、一个政权性质的试金石。“中国共产党执政的唯一选择就是为人民群众做好事,为人民群众幸福生活拼搏、奉献、服务。”

“开门立法”的生动实践,正是全过程人民民主真实的写照。虹桥街道党工委副书记胡煜昂说,群众的建议通过这些渠道转化为上到国家立法、下至社区治理的“金点子”。至2021年10月,十三届全国人大常委会法工委基层立法联系点先后就126部法律草案、年度立法计划等征求基层群众意见建议7800余条,其中2200余条意见建议被不同程度采纳吸收。

奋进新时代的坚定追求:“推动人的全面发展、全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展” 隆冬时节,浙江景宁畲族自治县毛垟乡成片的苔藓种植大棚里,村民拔草、浇水、塑型,一片忙碌。毛垟乡自2019年尝试发展苔藓种植,已形成成熟的苔藓产业链。

沧州市人民政府 关于2022年正月十六中心城区实行机动车临时性交通管制的通告

沧政告[2022]66号 根据沧州市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室关于元宵节期间减少人员、车辆无序流动,不参加“遛百病”等聚集性活动的有关要求,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国突发事件应对法》的相关规定,决定2022年正月十六(2月16日)18时至22时,在中心城区范围内实行机动车临时性交通管制措施,具体通告如下: 一、管制时间 2022年2月16日18时至22时。 二、管制区域 管制区域一:307国道(经八路—长芦大道)路段、海河路、南绕城(迎宾大道—西三环)路段、西三环、北绕城合围区域,管制道路不包含上述路段。 管制区域二:经八路(307国道—南绕城道路)路段、南绕城道路(经八路—沧盐公路)路段、沧盐公路(南绕城道路—307国道)路段、307国道(解放路—经八路)路段合围区域,管制道路不包含上述路段。 三、除医疗救护车、消防救援车、警车、公交车和持有公安部门核发通行证件的供电、供暖、供水、供气、通讯保障、疫情防控、应急物资运输车辆外,其他车辆一律禁止上道路通行。 四、待产孕妇、突发疾病患者和待乘火车、长途客车、飞机或有其他紧急事由的,现场说明情况后允许临时通行。 五、对违反交通管制规定的,公安机关将依法处罚,构成犯罪的依法追究刑事责任。 沧州市人民政府 2022年2月15日

沧州市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室 关于减少元宵节期间人员无序流动不参加“遛百病”等聚集性活动的通告

当前,我市周边地区相继出现新冠肺炎疫情,防控形势异常严峻。中国传统节日农历元宵节即将到来,我市部分县(市、区)有正月十六“遛百病”的民俗,因参与人员较多,极易形成聚集,导致疫情传播蔓延。为有效应对元宵节期间公众聚集性活动,严防疫情蔓延扩散,保障广大人民群众生命安全和秩序稳定,经市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室研究决定,元宵节期间减少人员、车辆无序流动,不参加“遛百病”等聚集性活动,现将有关事项通告如下: 一、鼓励倡导广大城乡居民不参加正月十六“遛百病”等聚集性活动,最大限度地减少人员、车辆无序流动,非必要不外出。确有出行必要的,需凭相关证明,在做好个人防护的前提下,按有关规定出行。 二、广大党员干部要发挥模范带头作用,不得参加正月十六“遛百病”等聚集性活动,同时要做好家属及亲友的劝导工作。 三、在正月十六重点时段,市政府相关部门将进行交通管制,严防人员、车辆无序流动,避免形成聚集性疫情风险。对不听劝阻违反本《通告》的行为,公安机关将依据《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律法规,依法追究相关法律责任。 请广大城乡居民绷紧疫情防控这根弦,珍惜来之不易的防控成果,勠力同心、全民参与,切实保障狮城人民群众生产有序、生活和谐、生命安康! 沧州市应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室 2022年2月9日

执法为民保平安 普法宣传暖人心

(上接第一版)把学习习近平总书记“依法治国”系列重要讲话精神以及《宪法》《监察法》等列入党委中心组的重要学习内容,定期组织研讨,定期对学法情况进行考试考核,并将法律考核结果作为考核、任职以及提拔选用领导干部的重要标准,逐步扩大领导干部选拔任用过程中法律考核的内容。筑牢民警法治思维体系。制定出台《民警学法用法工作方案》《宪法学习宣传教育实施方案》,坚持培养队伍宪法意识,树立宪法至上理念,将民警学法用法情况作为年度普法工作的重要内容进行专项考核,全面提升公安队伍法治思维能力。2016年以来,全市公安机关共组织各种形式、不同层面、不同警种的业务培训150余期,参训民警2.3万余人次。“公安机关执法任务繁重、执法覆盖面广,市公安局结合公安工作‘点多、线长、面广、24小时不打烊’的特点,拓展普法宣传渠道,加强普法主题宣传,全方位发动社会各界尊法守法。”市公安局相关负责人介绍。 借助新媒体优势,推动“传统手段”向“现代立体”转变。工作中,公安机关利用报社、电视台开办的“法制沧州”和“狮城警界”栏目,以及公安局微博、微信、掌上派出所等新媒体,有针对性地刊播我市侦破的典型案例,进行以案说法。在此基础上,邀请省、市新闻媒体记者,先后组织开展了多次较大规模的宣传战役,力求让普法工作多渠道展开,覆盖面不断扩大。2016年以来,全市公安机关在各级媒体上发稿1.2万余篇。 深入青少年开展宣传教育,推动“单一重点”向“持续深化”转变。